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ANAAYTIKH NTPOMETPHZH NEAZ AEZEAMENHZ AKAGAPTQN ZKAET

Xwpuaroupyikd, AvTioTnpigeig, Zpavon - Ao@daAion, Aoitrég
TIPOOTATEUTIKEG KOTAOKEUEG

(3.17) Ekoka@n BepeAiwyv TEXVIKWYV £EpywV o€ £50@O0G YAIWBEG-NUIBPAXWOEG.

1.2

13

14

15

21

OVKOG EKOKAQAG: (11,50 X 5,50) X 4,85 y.o 306,76 m3
Fevikég eKOKaPEG O€ £5aPOG YAIWSES - NUIBPaxwdeg (0%) 306,76 m3

ZYNOAO = 306,76 m?

(5.03) ETTiXwo€Ig OpUYHATWY HE TTPOIOVTA EKOKAPWV XWPIG I81AITEPES ATTAITACEIG
OUUTIUKVWONG
KaAuywn TTAEUPIKWYV TTAPEIWV OpUYHaTOG OEEaPEVNG KOl 0po®n deCapevn

(11,50+3,50) X 2 X 1,00 X 4,35 130,50 m?
(9,50+3,50) X 0,80 (opo®n deCapevng) 10,40 m3

ZYNOAO = 140,90 m?®

e(5.09.02,) ESuylavTikég OTPWOEIG ME AMUOXAAIKWEN UAIKA. EEUYIAVTIKEG OTPWOEIG ME
PauoTO UAIKO AaTopEiou

Z1pwaon Baong decapevng pe OpauoTo UAIKG TTayxoug 0,5 m
(11,50 X 5,50) X 0,50
ZYNOAO = 31,63 m3

AvTioTnpigelg TTpavwy pe evoedelypévn HEB0SO, cuptTrepIAaUBavOopéVNG TNG MEAETNG
EQAPHOYNG TNG AVTICTAPIENG.

1 Kk.a.

ZYNOAO = 1,00 k.a.
Agitoupyia epyoTaiakwy (;VT)\QTIKU'OV OUYKPOTNHATWYV. AVTANTIKA cuykpoTAuaTa diesel Q
Bevdivokivnra. loxuvog 1,0 éwg 2,0 HP

500 h

ZYNOAO = 500,00 h

KaTtaokeuég amrd okupodeua, ZTeyavotroliNoElg - Apuoi, OIKOSOMIKES
epyaoieg, AoITrég epyacieg

(9.10.03) Napaywyn, peTta@opd, diIACTPWOTN, CUNTTUKVWOT KOl CUVTHPNON OKUPOSEUATOG.
Mo KaTaokeuég amd oKupOdepa karnyopiag C12/15



2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

(11,50 X 5,50) x 0,05
ZYNOAO = 3,16 m?

E_9.10.07) Napaywyn, petagopd, diIdoTpwon, ougm’mvwon KOl CUVTAPNOT OKUPOBEUATOG.
10 KATOOKEUEG ATTO OKUPOSepa KaTtnyopiag C30/37

Admredo : (9,50 x 3,50 x 0,3) 9,98 m?®
Toixeia : 0,35x 0,35 x 3,05 x 6 2,24 m?
4,23 % 0,25 x 3,05 x 4 12,90 m®
2,80 X 0,25 x 3,05 x 2 427 M
3
Opoeh : (9,50 x 3,50 x 0,2) 6,65 m3
2x 3,14 x 0,60 x 0,30 x 1,00 1,23 M
3
3717 M
ZYNOAO = 37.17 m?
(9.01) ZuAéTUTTOI i} CIBNPOTUTTOI ETTITTESWYV ETTIPAVEIWV
Toixeia : (9,50 + 3,50) X 2 X 3,55 92,30 m?
(9,00 + 3,00) x 2 x 3,05 73,20 m?
0,10 x 4 x 3,05 1,22 m?
Opooi : 9,00 x 3,00 27,00 M?
2
2 x 3,14 x 0,60 x 1,00 377 M
3x 3,14 x 0,30 x 1,00 1,88
199,37 M’
TYNOAO = 199,37 m?

(9.26) MNpopnBeia kal TOTT0BETNON C13NPOU OTTAICHOU OKUPOBEUATWY USPAUAIKWY £pywv

37,17 m®x 120 kg/m® =
ZYNOAO

4.460,40 Kg

(9.23.04) MpounBeia Kal TTPOGOAKN TTPOCHIKTWY KAl TIPOCOETWY OTO OKUPODEA.
ZTEYOAVOTIOINTIKA HAJOG OKUPODBENATOG (TTPOOHIKTA HEIWONG UBATOTTEPATOTNTOG) KATA
EAOT EN 934-2

37,17 m®x 1,75 kg/m?® = ZYNOAO = 65,05 Kg
(10.02.02) E,L'IK,GlHTTEﬁITGIVng OTEYAVOTIOINONG APMWYV KATAOKEUWYV ATTO OKUPOdEUa
£0WTEPIKOU TUTTOU (Waterstops). INa Taivieg TTAdToug 240 mm
(9,50x 2) +(3,50x 2) =

2YNOAO = 26,00 m
(10.30) ZTeydvwon apUwyV PE SIOYKOUMEVN TAIVIO JTTEVTOVITH.
(9,50 x 2) + (3,50 x 2) =
ZYNOAO = 26,00 m

2eN1/3



2.8

2.9

31

3.2

3.3

34

28% 79.02) EmAA&ipn eMIQAVEIWYV OKUPODEUATOG PE EAACTONEPES ATPAATIKO YOAAKTWHA.

Toixeia (9,50 +3,50) x 2 x 3,55 92,30 m?
Opoon : 9,50 x 3,50 33,25 m?
2% 3,14 x 0,60 x 1,00 3,77 m?
129,32 m?

ZYNOAO = 258,64 m?

(OIK 71.22) EmixpiouaTta. EmixpiogaTa TRITITA | TTATNTA JE TOIMEVTOKOVIOHA.

E0WTEPIKA TOIXEID KAl OPOPES

oIxsia : ,00 + 3, X2 X3, 20 m
T i (9,00 + 3,00) x2 x 3,05 73,20 m?
0,10 x 4 x 3,05 1,22 m?
Opoen : 9,00 x 3,00 27,00 m?
101,42 m?

ZYNOAO = 101,42 m?2

MeTaAAIKG OTOIXEIO KOl KATAOKEUEG, ZWANVWOEIG

KaAOppaTta @peatiwv. KaAUpara amréd eAatoé xurtooidnpo (ductile iron)
17ep X 100kgr £YNOAO = 100,00 m

AikTua atroxéTEUuong oufpPiwY Kal akaBdPTWYV aTrd TTAACTIKOUG CWARVEG SOUNHEVOU
TOIXWHOATOG HE EOCWTEPIKEG Kl EEWTEPIKEG Acieg emipaveleg, katd EAOT EN 13476-2.
Aywyoi atmroxéreuong amé ocwAfveg dounuévou Toixwparog kard EAOT EN 13476-2,
OakTUAI0£150U¢ akapwiag SN 4. Aywyoi atroxéTeuong e CWARVEG SOUNMEVOU TOIXWHATOG,
SN4, DN/OD 200 mm

10u ZYNOAO = 10,00 m

AikTua atroxéTteuong opppiwyv Kal akafdpTwyV a1rd TTAAOTIKOUG CWARVESG Sounuévou
TOIXWHATOG HE ECWTEPIKEG Kl EEWTEPIKEG Agieg emipaveieg, kard EAOT EN 13476-2.
Aywyoi atmroxéteuong amd owAnveg dounuévou Toixwparog katd EAOT EN 13476-2,
OakTUAI0£150U¢ akapwiag SN 4. Aywyoi atroxéTeuong e CWARVEG SOUNMEVOU TOIXWHATOG,
SN4, DN/OD 250 mm

10u ZYNOAO = 10,00 m

Autoparn BaABida e€agpiopoU / agpiopoU SIKTUWV AUMATWY, NE CWMA AaTTO XUTOCiidnpo Kal
avoigiiSur)]Tg m umﬁpg voﬁjaoﬂl(ﬁgp Trl}éong PN 10 atml,‘ ov. 5|<¥pé7po% DN 25)6. e

2 Tep ZYNOAO = 2,00 Tep
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